Melodiehoren 9:

Erganze die fehlenden Tone mit dem richtigen Notenwert!

Du hérst die Melodie bei der Priifung so: 1xganz - 2x T 1,2-2x T 3,4 - 1x Zeile 1-2x T 5,6 - 2x T 7,8 - 1x Zeile 2 - 1x ganz

-
. I =
X X X X X X X
7 ! @
. X X X X
-)—* z
J )] [
X X X X X X X
D (7
).
J [
X X X X X X X X X
- o— ot o
J D
, -
X X X X X X X X X
*) = =" > —~
—
X X X X X X X
-
e i i
|
X X X X X X
-
I. [
J )
4
X X X X X X X X X
. '—
) —e -
7 :1«) ® [— | i—
X X X X X X X X
s TH—— =
5 .




)&
hdl X"
hll OF -

XX

&)

- &

o o

-

2

X

Y1 D
Y D

ra X

2

2

X X X

o £

10




